Физика 7 класс. 

Демонстрационный вариант 

К каждому заданию дано несколько ответов, из которых только один верный ответ. Выберите правильный ответ и обведите кружком номер выбранного ответа. 

При выполнении заданий разрешено пользоваться калькулятором.

Ускорение свободного падения g следует полагать равным 10 м/с2.

1. Какое из приведённых явлений является только физическим?
1) почернение серебряной монеты

2) гниение картофеля

3) скисание молока в бутылке

4) таяние снега

2. . Основной единицей объёма в Международной системе единиц (СИ) является

	1) мл
	3) м3

	2) л
	4) см3
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Значение объёма воды в мензурке, с учётом погрешности измерения

1) 250 ± 10 мл

2) 260 ± 10 мл

3) 250 ± 5 мл

4) 260 ± 5 мл

4. Почему газы можно сжать больше, чем жидкости? 
1) расстояние между молекулами больше, чем в жидкости 

2) молекулы в газах притягиваются сильнее 

3) потому, что жидкость обладает текучестью

4) размер молекул в газе меньше, чем в жидкости

5. Что является причиной явления диффузии?

1) хаотичное движение молекул

2) действие силы тяжести на молекулы

3) размеры молекул

4) взаимное притяжение молекул друг к другу

6. Относительно каких тел водитель движущегося трамвая находится в состоянии покоя?
1) тротуара

2) дерева

3) светофора

4) пассажира
7. Трактор за первые 5 мин проехал 600 м. Какой путь он пройдёт за 0,5 часа, двигаясь с той же скоростью?
	1) 3000 м
	2) 3600 м
	3) 2800 м
	4) 400 м

	
	
	
	


8. Как называется явление сохранения скорости тела при отсутствии действия других тел на него? 
	1) инерция
	2) движение
	3) полёт
	4) покой


9. При столкновении первое тело получило скорость в 2 раза большую скорости второго тела. Сравните их массы.

1) масса первого тела в 2 раза больше

2) масса первого тела в 4 раза меньше

3) массы тел одинаковые

4) масса первого тела в 2 раза меньше
10.  Два сплошных тела: кубик и шарик положили на чашки уравновешенных весов. Кубик перетянул. Почему? 
1) плотность кубика больше плотности шарика

2) объём кубика больше объёма шарика

3) масса кубика больше массы шарика

4) массы тел различной формы несравнимы
11. На чашках равноплечих весов уравновешены железная гиря массой 100 г и деревянный брусок. Каков объём бруска, если плотность дерева 500 кг/м3? 
	1) 0,02 м3
	2) 0,002 м3
	3) 0,0002 м3
	4) 0,2 м3


12. Какой прибор используют для измерения силы?

1) барометр

2) мензурка

3) динамометр

4) термометр
13. Какая сила вызывает приливы и отливы в морях и океанах Земли? Выберите правильное утверждение.
1) сила атмосферного давления

2) сила тяготения.

3) сила давления воды на дно морей и океанов

4) вес и сила тяжести
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На рисунке приведены графики зависимости величины силы упругости от величины деформации для двух пружин. Коэффициент жёсткости какой пружины больше и во сколько раз? 

1) k1 больше в 5 раз

2) k2 больше в 2 раза

3) k2 больше в 5 раз

4) k1 больше в 2 раза
15. В гололедицу тротуары посыпают песком. При этом сила трения подошв обуви о лед...

1) уменьшается

2) увеличивается

3) не изменяется

4) зависит от качества подошв

16. Брошенный вверх мяч обладает энергией

1) потенциальной

2) кинетической

3) потенциальной и кинетической

4) только внутренней
17.  К уравновешенному рычагу прикладывают две равные силы F1 и F2. При каком условии действие этих сил выведет рычаг из равновесия?
1) Р1 = Р2 

2) М1 ≠ М2 

3) М1 = М2
4) сила F1 стремится повернуть рычаг по часовой стрелке, а сила F2 – против часовой стрелки
18. Какая из приведённых ниже формул используется для определения давления? Выберите правильное утверждение.
	1) А = F S

	2).  N= A/t  
	3) Р = F/S   
	4) FA = pgV

	
	
	
	


19.  Барометр показывает давление 101325 Па. Определите, какая высота столба ртути соответствует этому давлению (плотность ртути 13600 кг/м3).
1) 780 мм

2) 101,3 мм 

3) 133 мм 

4) 745 мм
20.  На сколько ньютонов будет легче камень объёмом 0,0035 м3 в воде, чем в безвоздушном пространстве? (ρводы = 1000 кг/м3)
1) 37,5 Н

2) 35 Н

3) 0,35 Н

4) 0

